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Referat af  
 

Ordinær generalforsamling for 2025 i GRF Stauning Vesterstrand 
Afholdt Lørdag den 7. juni 2025 kl. 10.00 på festpladsen ved postkassehuset Halbyvej  
 
Referat: 

 1. Velkomst ved formanden 
 
Helle byder velkommen. Vi starter med Stauning sangen. Lydanlægget er ingen success 
 

 2. Valg af dirigent 
 
Erik Viborg blev foreslået af betyrelsen, han blev valgt  
 

 3. Godkendelse af dagsorden 
 
Dagsorden blev godkendt 
 

 4. Valg af referent og stemmetællere 
 
Kay Johnsen blev valgt til referent. 4 meldte sig som stemmetællere. 
 

 5. Bestyrelsens beretning ved formanden 
 
Formanden gennemgik bestyrelsens beretning.  
 
Efter beretningen var der spørgsmål fra forsamlingen. 

• Spørgsmål til genplantnng på Klitrosevej. Hvad og hvor genplantes der. Bestyrelsen 
kigger på det til efteråret.  

• Spørgsmål til om bestyrelsen er modstander imod strand og dermed på forhånd har 
dødsdømt ideen.  Bestyrelsen  har haft kontakt med kommunen, og det vil koste 
mellem 50 og 100 tusinde, dette er baggrunden. Der har tidligere været søgt, og vi har 
fået afslag. Bo Kristensen Gyvelvej stiller sig til rådighed for at tage en dialog med 
kommunen.  

• Der er så mange små hegplanter hvor der er blevet fældet, de skal væk, der skal være 
andet end Heg i området, bestyrelsen er enig og arbejder med det til efteråret. Det er 
vigtigt, at der fældes de rigtige steder, ligesom der skal genplantes.  

• Det giver ikke mening, at der bare skal slåes græs på de mange grønne arealer, der kan 
være flere vilde områder.  

• Der slåes ikke mere græs på stien fra gyvelvej til fjorden, det vil der blive kigget på. 

• Bestyrelsen opfordrer alle  til at sende mail til bestyrelsen hvis de har spørgsmål eller 
ønsker noget forbedret.  

Formandens beretning blev godkendt af generalforsamlingen. 
 

 6. Kassererens reviderede regnskab for 2024 
 
Tove fremlagde regnskab for 2024.   
 
Efterfølgende var der spørgsmål fra forsamlingen:  

• Hvilke forsikringer har vi? 
Vi har på maskiner, legepladser, huse og bestyrelse og arbejdsskade.  

• Ros til at forsikringspræmier er faldet, detter grundet skifte til andet forsikringsselskab.  
 
Regnskab blev godkendt af generalforsamlingen 
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 7.  Vedtagelse af budget for 2026 og kontingent 
Bestyrelsen foreslår uændret kontingent 
 
Tove fremlagde budget for 2025. Budget blev vedtaget af generalforsamlingen. 
 

 8. Forslag fra bestyrelsen 
1. Bestyrelsen ønsker at høre en tilkendegivelse fra forsamlingen, om bestyrelsen skal gå 

videre i forhold til ansøgning om strand. 
Kommunen har tilkendegivet, at det ansøgte vurderes til at være i strid med 
Natura2000 kravene.  
Vi kan få det undersøgt nærmere, hvis vi vil betale 50.000 – 100.000 kr. for en 
væsentlighedsvurdering iht. Habitatbekendtgørelsen. Undersøgelsen vil give os en 
afgørelse, vi kan klage over.  
 
Erik foreslår, at Bo går videre med kontakt til kommunen og retter henvendelse til 
bestyrelsen. Jeppe henviser til stranden i Stauning, betyrelsen fortæller, at denne 
strand ikke er godkendt.  
Jørgen Lund Klitrosevej er positiv over, at det er noget, der arbejdes videre i med i 
arbejdsgrupper, måske man skal lade være med at søge om strand men måske om et 
rekreativt område eller anden formulering.  
Emil Hybenvej gør opmærksom på, at der skal være p-muligheder ved området . 
 

2. Bestyrelsen ønsker, at kunne indkalde til op til 4 arbejdsdage årligt på ikke fastlagte 
årlige tidspunkter 
 
Generalforsamlingen godkendte dette 

 
 9. Forslag fra medlemmerne 

1. Ønske om vejadgang for kørende trafik mellem Syrenvej og Hybenvej, stillet af Kjeld 
Rasmussen 
Formål let at kunne komme til badebro på Hybenvej og at udbygge fællesskabet. 
Forslag er indsat nedenfor referatet. 
 

Helle fastslår, at der findes sti mellem de to områder. Der er forespurgt hos kommunen 
omkring det og vi har fået oplyst 

• At det kræver dispensation fra lokalplanen, da den ikke er udlagt til vej 

• At området er §3 hedeområde 

• At området er udlagt til fællesområde 

• At det vil betyde at skraldevogn og lignende også skal køre den vej 

• At vores vejret på Bjergvej kan gå tabt, og at al trafik fra Hybenvej så vil skulle den vej. 
 
Bestyrelsen ser heller ikke gerne en blanding af gående, cyklende og kørende trafik. Og gør 
opmærksom på, at vejen ikke er bygget til kørende trafik.  
 
Keld forespørger om ikke der i forbindelse med kloarkering ikke skal være en vej, dette vides 
ikke endnu.   
Martin på Hybenvej frygter trafikken da han bor lige derved.  
Bo Hybenvej frygter tyveri og P-problemer.  
Julie mener ikke, at stien er så dårlig. .  
 
Generalforsamlingen stemte imod forslaget, men bestyrelsen skal sørge for, at stien er gangbar 
med rollator. 
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10. Valg af bestyrelsesmedlemmer  
Følgende bestyrelsesmedlemmer er på valg  
- Jan Christiansen – villig til genvalg 
- Dannie Spicker Madsen – genopstiller ikke 
- Helle Veland – villig til genvalg  
 
Dannie modtog flasker som tak for sit arbejde i bestyrelsen. Diana stiller op da hun synes, at 
området fortjerner, at der videreudvikles på det. Hun kan også være en fornyelse ,da hun er 
yngre og også får børn til området.  
 
Generalforsamlingen stemte for de tre opstillede. 
 

11. Valg af 3 suppleanter 
Følgende suppleanter er på valg: 
- Diana Køhler – villig til genvalg 
- Bo Garsdal – villig til genvalg  
- Søren Pedersen, Syrenvej – villig til genvalg 
 
Diana var blevet valgt til bestyrelsen.  
Julia opstiller som suppleant og blev valgt. Der var genvalg til Søren og Bo.  
 

12. Valg af revisorer  
Følgende revisorer er på valg: 
- Revisor Jonas Jeppesen – villig til genvalg 
- Revisor Poul Peter Gad – genopstiller ikke 
 
Tove berettede om arbejdsbyrden ved at være revisor. Stephen Klittosevej 16 stillede op og blev 
valgt. Jonas blev genvalgt.  
 

13. Valg af revisorsuppleant 
Følgende revisorsuppleanter er på valg: 
- posten er pt. ubesat 
 
Erik Viborg stillede op og blev valgt 
 

14. Eventuelt 
 
Julia kunne ønske at der blev et system til at tilkendegive at der er hunde på hundeskoven. Det er 
svært da der er to indgange. Bestyrelsen arbejder videre med det.  
 
Der blev spurgt ind til planerne om minigolfbane, bestyrelsen svarede at der ikke er planer om den 
lige nu.  
 
Klitrosevej takker bestyrelsen for deres gode arbejde.   
 
Flaskecontainer ofte  fyldt og der står flasker ved siden af. Bestyrelsen siger, at de tager kontakt til 
renovationen, hver gang de ser det.  
 
Vivi Hybenvej taler om de gamle både, der ligger i området ved Hybenvej og opfordrer til, at bådene 
fjernes. Dette er påtalt i nyhedsbreve og lignende. En del af bådene er ikke sødygtige. og forskønnet 
ikke området-  
 
En mere der takker bestyrelsen for det store arbejde og gør opmærksom på at der er en god historie 
omrking bunkere i området og måske skulle det formidles. Der findes allerede en bog om dette 
blev der gjort opmærksom på, flere i området har den.  
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Der er også allerede en beskrivelse på hjemmesiden. 
 
Klitrosevej 47 mener, at det er et dejligt naturområde, vi har og derfor er en  strand ikke ønskeligt.  
 
God lyd til næste år ville være en god ide.  
 
Emil Hybenvej spørger til,  om der skal etableres flere badebroer og grillhytter, Helle svarede, at 
der ikke arbejdes videre med flere badebroer p.t. og, at der gives mere energi til, at vi forhåbentlig 
vinder fælleshuset.  
 
Helle siger tak til generalforsamlingen og til dirigenten.  
 
Hvorfor kan man ikke bare skrive på facebook uden, at det skal godkendes, Helle svarede, at der 
for tid tilbage blev lagt porno op på siden, men da det er længe siden, er den igen åbnet for 
kommentarer uden godkendelse, husk dog den gode tone.  
 
Teltet tages ned sørdag kl 14. 
 

 

Modtaget forslag: 
 

 

https://www.stauningvesterstrand.dk/historie

